
MÁS ACTIVIDADES

1.  Resolvé las siguientes divisiones. 

a. 64,98 : 2 =

b. 710,42 : 3 =

c. 38,32 : 4 =

d. 63,03 : 5 =

e. 723,08 : 8 = 

f. 885,38 : 9 =

Estrategias de cálculo. Algoritmos de la división.



MÁS ACTIVIDADES

a. Nico unió tres tiras de papel, 
una de 2,89 m y otra de 1,93 m. La 
suma de las tres tiras es de 6,96 m. 
¿Cuánto mide la tercera tira?

b. Después decidió dividir esa tira 
que formó en cuatro partes iguales. 
¿Cuántos metros medirá cada parte?

Estrategias de cálculo. Algoritmos de la división.

2. Leé y resolvé los siguientes problemas.


